

深耕乡村金融 助力乡村振兴

——长子农商银行坚守“支农支小”做好普惠金融大文章

王珊

家住长子县南漳镇南小河村的郭玲玲,经营着一家粗粮食品加工厂。该店以玉米、大米、黑米等为原料加工的玉米棒香酥可口,深受大家喜爱。

然而,随着订单量不断增加,现有的小型膨化机设备难以满足生产需求。可手头的资金仅够维持日常经营,想要购买新的设备,远远不够。

正当她为资金问题发愁时,恰逢长子农商银行南漳支行的客户经理近日到村走访。客户经理了解到郭玲玲的情况后,迅速展开行动,根据她的实际经营状况,为其推荐了“惠农贷”产品。随即,通过线上贷款申请平台,仅用半个小时,就成功为郭玲玲办理了15万元的贷款,解决了她的资金难题。

“以前贷款,都得去银行营业厅办理。如今,工作人员送‘贷’上门,而且效率还高,服务真是既贴心又周到。”郭玲玲开心地说。

郭大姐的案例只是长子农商银行支持个体工商户发展的



银行工作人员在郭玲玲的食品加工厂了解经营状况。

一个缩影。近年来,该行积极践行乡村振兴战略,聚焦“支农支小”金融定位,加大对“三农”领域的信贷资金投入,助推农业生产与农产品加工、流通、服务有机结合,并通过推出“惠农贷”“农担贷”“码上贷”“乡情贷”等特色信贷产品,满足农户的信贷

服务需求。

今后,长子农商银行将继续发挥乡村振兴主办行和金融支农主力军作用,紧盯普惠金融发展目标,不断拓宽服务路径,建立多元化的产品供给体系和多维度的服务保障体系,为小微企业发展和乡村振兴注入金融“活水”。

金融动态

客户少跑腿 资金秒到账

王晓霞

“真是没想到,资金这么快就到位了,真是帮了我的大忙。”家住潞州区张祖村的养殖户王姐感激地对漳泽农商银行的工作人员说。

说起自己的养牛事业,王姐总会讲一下父亲的“发家史”。父亲年轻时就开始养牛,通过不断地摸索和积累,养殖规模从最初的一两头,逐步发展到现在的40多头。成年后的王姐,加入了父亲的养殖产业。通过父亲的悉心指导,王姐的养殖技术越来越好,自家的产业也越来越红火,于是,父女俩就想扩大一下养牛场

规模。可扩大规模需要大量的资金,这让父女二人犯了难。

经朋友介绍,王姐来到漳泽农商银行咨询贷款事宜,该行营业部的客户经理热情地接待了她。了解到王姐的贷款需求后,客户经理便和王姐一同驱车来到她的养殖场进行实地走访调研和资产评估。

客户经理针对王姐的具体情况,为其介绍了该行的“晋享e贷”信贷产品,当天就为王姐发放了20万元的贷款,解了她的燃眉之急。

“客户少跑腿,资金秒到账”

的服务理念,是漳泽农商银行积极响应国家乡村振兴战略,将金融服务的触角延伸至田间地头的重要工作方向。近年来,该行秉持精准放贷原则,以风险防控为核心,推出了一系列精准高效的金融资金支持方案,通过政策组合的方式,让小额信贷真正“贷”动农户稳定增收,铺就乡村振兴大好“钱”景。

今后,漳泽农商银行将继续灵活运用信贷政策,积极助力辖区特色产业发展,持续加大信贷资源向乡村振兴领域倾斜,全力支持县域特色产业高质量发展。

专业服务帮客户挽回损失

史惠芳

近日,刘女士手捧一束鲜花,来到中国建设银行长治潞城支行营业厅,对营运主管武璐璐心系客户、用心服务的职业操守表示感谢。

原来,刘女士于日前收到一则短信,显示自己的银行卡被扣了500多元,刘女士意识到可能遭遇了网络诈骗,因为自己近期没有购买任何商品。于是,刘女士急匆匆地来到建行长治潞城支行,向工作人员求助。“我最近没有买东西,却无缘无故扣了500多元,这可是我的养老钱啊,你们可得帮帮我。”

看着惊慌失措的刘女士,支

行营运主管武璐璐一边安抚她的情绪,一边仔细询问事情经过。

听了刘女士的讲述,再加上现场打印查看了刘女士的银行流水,武璐璐终于找到扣款原因。原来,刘女士在玩手机时,不小心误点了一个保险链接,当时没在意,没想到却在日后被自动扣款。找到原因后,武璐璐凭借专业的业务知识和丰富的工作经验,立即开始“追款”。武璐璐先帮刘女士查询了扣款明细,确定了扣费的保险公司。然后,多次拨打保险公司的客服电话,详细说明刘女士是误点链接,并非主观意愿购买保险。经过反复沟通

协调,终于成功说服保险公司将扣除的保险费全额退回到刘女士的银行卡,500多元失而复得。

客户服务无小事,细微之处见真情。作为金融服务机构,建行长治分行各网点始终以客户为中心,秉承专业、高效、优质的理念服务客户,以行动践行金融工作的政治性、人民性,实实在在解决群众的“烦心事”,用实际行动展现金融服务背后的温度与力量。今后,该行将继续秉承“服务至上”的理念,持续提升专业素养,以更贴心的关怀和耐心的沟通,为客户提供更优质的金融服务,续写更多温暖人心的服务故事。

金融小课堂

虚拟货币交易套路深 提高警惕别“入坑”

近年来,虚拟货币市场吸引了很多消费者,有人一夜暴富,有人则倾家荡产。比特币、以太币等主流币种的高波动性,加上层出不穷的“千倍币”“万倍币”神话,让许多人迷失在财富幻觉中。但真相是,这个市场暗藏无数深坑,稍有不慎就会成为被收割的“韭菜”。今天,交通银行给大家介绍虚拟货币骗局的相关知识,助您避开风险,守住血汗钱。

案例介绍

小崔和小张是多年的好友,一天,小崔指着自己手机上的信息对小张说:“兄弟,看看我这收益,比特币涨了30%,特朗普币翻了两倍,下个月我就能买一辆新车。”看着小崔手机上的信息,小张疑惑地问:“新闻上说有人炒币亏了几百万,这波动也太吓人了。”“哎呀,富贵险中求,那些倒霉蛋都是没跟对人,我这里有内部消息群……”小崔一脸自信地说。

听了小崔的话,小张有点心动,但还是决定到银行咨询一下虚拟货币的相关信息。银行工作人员告诉小张,虚拟货币,是一种特定的虚拟商品,不是由货币当局发行,而是以区块链或类似技术为支撑,并以电子化方式记录的通货,主要包括比特币、以太币、总统币、泰达币等,是以物质形式为载体的新型货币形式。根据央行等十部委《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》,虚拟货币不具有法定货币地位,相关交易合同不受法律保护。听了工作人员的介绍,小张说:“难怪朋友推荐的‘交易所’连营业执照都查不到,为了资金安全,我还是不买了。”



揭秘四大典型骗局

骗局一 空气币发行骗局

不法分子虚构“宇宙”“新能源”等概念,通过锁仓奖励等套路,引诱对虚拟货币不太了解的消费者入“套”,“收割”后,立即撤退跑路。

骗局二 虚假交易平台骗局

不法分子利用一些小币种,先是通过虚假涨幅吸引消费者。待消费者大额充值后,再通过虚拟跌幅让消费者资金大幅缩水,更有甚者直接圈钱跑路。

骗局三 委托投资骗局

不法分子冒充交易所工作人员,以“搬砖套利”“老师带单”“指导炒币”等名义,谎称高收益来吸引消费者投资。待消费者“上钩”后,盗取资金卷钱跑路。

骗局四 虚拟货币洗钱骗局

不法分子为了达到“黑钱”洗白的目的,往往会以高额报酬为诱饵,引诱想要挣“快钱”的消费者从事虚拟货币交易,帮助其转移赃款,使消费者沦为犯罪帮凶,承担法律责任。



1. 投资虚拟货币不受法律保护。
2. 任何需要转账投资虚拟货币的,都要保持高度警惕。
3. 不明链接不点击、陌生来电不轻信、陌生App不下载、陌生账户不转账。
4. 理性看待“虚拟货币”等新兴投资项目,警惕“高回报”承诺,避免盲目投资。

|交通银行长治分行提供